
Installation des douilles vissées.
 1 -Placer deux roulements à billes(item 1) ainsi que la douille d'espacement(item 2) sur l'adapteur moyeu du Cat-Track.
 2 -Insérer ensuite la douille 1013 pour chassis(item 3).
 3 -Placer un roulement à billes(item 1) suivi de la rondelle d'appui pour roulement(item 4).
 4 -Visser le boulon hexagonal 1/2-13 x 1 1/4"(item 6),dans l'adapteur moyeu du Cat-Track.
 5 -Serrer la vis à 6 pans creux  5/16-18 x 1/4"(item 5)  dans la rondelle d'appui(item 4).
 6 -Insérer le chassis du Cat-Track sur la douille 1013(item 3).
 7 -Placer la rondelle(item 7) et l'écrou hexagonal(item 8) sur la douille 1013(item 3). Assurez-vous de mettre du Loctite
     sur les filets  de la douille 1013(item 3). Appliquer un couple de serrage de 900 lb-pied(voir détail 1).
 8 -Insérer le capuchon(item 9) en vous assurant de placer le trou d'égoutement vers le bas.

1

5
1

2
3

4

1

Liste de pièces

Adapteur moyeu du Cat-Track

6

(09DO-001)

9
8

7

Réf. Description # de pièce (OEM) Qté.
1 Roulement à billes simple rangée 6007 2RS 6007 2RS 3
2 Douille d'espacement 04TU-006 1
3 Douille 1013 pour chassis 04TU-060 1
4 Rondelle d'appui pour roulement 04RS-001 1
5 Vis à 6 pans creux 5/16-18 x 1/4 long SHSS 5/16-18NC x 1/4 1
6 Boulon à tête hex. 1/2''-13 NC x 1-1/4'' HB-1/2-13NCx1-1/4 1
7 Rondelle 04RO-003 1
8 Écrou hexagonal 5/16''-18 NC 04HN-001 1
9 Capuchon 04CA-004 1

54"

200 lbs

Détail 1


